
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2022-04-27-001809-a

Найменування замовника: Черкаська міська централізована бібліотечна система

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02126834

Місцезнаходження замовника: 18002, Україна, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Хрещатик, буд.
200

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2022-04-27-001809-a

Номер договору про закупівлю: 746

Дата укладення договору про
закупівлю:

03 травня 2022 14:03

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ
"ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО" ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

02082522

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

18000, Україна, Черкаська область, місто Черкаси, ВУЛИЦЯ
ОСТАФІЯ ДАШКОВИЧА будинок 62, 0472659286

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

07 грудня 2022 23:17

Номер додаткової угоди: 3

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік
зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і
послуг), у тому числі у разі коливання ціни товару на ринку



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Викласти п.1 Розділ 1 в наступній редакції:
Виконавець зобов’язується у 2022 році надавати Споживачу
послугу з постачання теплової енергії : ДК 021 : 2015 –
09320000-8 « Пара, гаряча вода та пов’язана продукція» на
індивідуальний тепловий пункт для потреб опалення та
приготування гарячої води (далі – послуга) відповідної якості та в
обсязі відповідно до теплового навантаження будинку, а
споживач зобов’язується своєчасно та в повному обсязі
оплачувати надану послугу в строки і на умовах, визначених цим
договором.
Виконавець зобов’язується надавати послугу з постачання
теплової енергії в період з 01.01.2022 року до 30.09.2022 року в
обсязі 27,64 Гкал. на потреби приміщень бібліотеки БФ №8 за
адресою: м. Черкаси, вул. 20 років Перемоги буд. 22.
Обсяг спожитої Споживачем послуги визначається, як частина
обсягу теплової енергії, спожитою у будинку, визначена та
розподілена згідно з вимогами Закону України « По комерційний
облік теплової енергії та водопостачання» та складається з :
Обсягу теплової енергії на опалення приміщення споживача;
Обсягу теплової енергії на опалення місць загального
користування та допоміжних приміщень будинку;
Обсягу теплової енергії на забезпечення функціонування
внутрішньобудинкових систем опалення та гарячого
водопостачання (за наявності циркуляції).
За наявності у будинку індивідуального теплового пункту, що
належить власнику (співвласникам) будинку та якщо виконавця
послуги з постачання гарячої води не визначено, до обсягу
спожитої послуги входить обсяг теплової енергії, що надійшов до
індивідуального теплового пункту, витраченої на приготування
гарячої води.
2. Викласти п.4 Розділ 3 Договору в наступній редакції:
4) теплове навантаження приміщення січень – березень 0,0237
Гкал./год., квітень – 0,0149 Гкал./ год., травень - вересень – 0,0188
Гкал./ год.
3.Викласти п.35 Договору в наступній редакції:
35. Загальна вартість цього Договору на дату його укладання
становить 101 674 грн. 11 копійок (сто одна тисяча шістсот
сімдесят чотири тисячі. 11 коп.) в т.ч. ПДВ – 16 945 грн. 08 коп.
Споживач вносить плату виконавцю, яка складається з
Плата за послугу, що розраховується виходячи з розміру
затвердженого тарифу на послуги та обсяги спожитої послуги;
Плата за абонентське обслуговування в розмірі 33.74 грн.
(зазначити розмір плати, визначений виконавцем, але не вище
граничного розміру, визначеного Кабінетом Міністрів України).
Внески за встановлення, обслуговування та заміну вузлів
комерційного обліку послуги включаються до сплати виконавцю
відповідної комунальної послуги і в рахунку відображаються
окремо.
У разі застосування двоставкового тарифу на послугу з
постачання теплової енергії плата за послугу з постачання
теплової енергії визначається як сума плати, розрахованої
виходячи з умовно – змінної частини тарифу (протягом
опалювальної частини періоду) та обсягу споживання або нормою
споживання, вставленою органом місцевого самоврядування, що
підлягає щомісячному коригуванню виконавцем послуги за
фактичною кількістю годин постачання теплової енергії та
фактичною середньомісячною температурою зовнішнього повітря
(у випадку, визначеному Законом України « Про комерційний
облік теплової енергії та водопостачання»), а також умовно –
постійної частини тарифу протягом року).


